

Середня зарплата в Україні зростає: в яких галузях платять найбільше?

До 21 946 гривень зросла середня зарплата українців у третьому кварталі 2024 року. Це на 22,3% більше, порівняно з аналогічним періодом минулого року. Які галузі платять найбільше, з'ясував Центр громадського моніторингу та контролю.

фахівці отримують 40 194 гривень (на 20,5% більше, ніж минулоріч). На третій позиції "Професійна, наукова та технічна діяльність" - 28 167 гривень (на 24,6% більше, ніж у 2023).

Також зросли зарплати у галузі "Державне управління та оборона" - до 26 904 гривень (на 24%). Найнижчі зарплати в освіті - 13 970 гривень (порівняно з минулим роком, зросли на 15,6%).

ту (+155%), ортодонт (+90%), продюсер (+58%), кредитний експерт (+57%) та інструктор в автошколу (+56%).

Традиційно найвища середня зарплата у Києві - 25 000 грн. На другому місці Львів - 23 000 грн, на третьому Дніпро та Ужгород - 22 000 грн. До п'ятірки також входить Одеса - 21 500 грн. Найнижча серед обласних центрів середня зарплата у Сумах - 16 000 грн.

Нерівномірний ріст

За даними Державної служби статистики, середня зарплата в Україні нині становить 21 946 гривень. Найбільше платять у галузі "Інформація та телекомунікації". Зарплата становить 50 752 гривень (зросла на 37,7%, порівняно з аналогічним періодом минулого року). На другому місці - "Фінансова та страхова діяльність" - в середньому

Київ та Львів - традиційно в лідерах

Трохи вище, ніж у Держстаті, оцінюють середню зарплату українців на сайті work.ua. За їхніми даними, станом на грудень вона становить 22 500 грн. Серед спеціальностей, де зросла найбільше, - керівник відділу контен-

У гривнях і доларах

Згідно з даними Держстату, від початку війни середня зарплата зросла більш ніж вдвічі - на 56,6%, порівняно з довоєнним 2021 роком. Тоді становила 14 014 гривень. Щоправда, в доларовому еквіваленті зміни не такі суттєві: зараз середня зарплата - 532 долара, а у 2021 році була 514 доларів.

Верифікація одержувачів пенсій, соціальних послуг, страхових виплат, житлових субсидій та пільг

Органами Пенсійного фонду України постійно проводиться верифікація особистих даних одержувачів пенсій, соціальних послуг, страхових виплат, житлових субсидій та пільг, які містяться в електронних пенсійних справах та особових рахунках.

безпечення справедливого та ефективного використання бюджетних коштів. До державних виплат, які підлягають верифікації згідно з цим Законом, належать пенсії, соціальні послуги, страхові виплати, житлові субсидії та пільги.

Тобто верифікація - це комплекс заходів щодо збору та перевірки достовірності інформації, що визначена законодавством для призначення, нарахування та/або здійснення державних виплат і впливає на визначення права на отримання та розмір таких виплат, а також виявлення невідповідності даних у автоматизованих інформаційних системах, реєстрах, базах даних.

Отримувачі пенсії, соціальних послуг, страхових виплат, житлових субсидій та пільг, у разі виникнення таких обста-

вин, як: отримання нового зразка паспорта громадянина України - ІД картка; отримання нового паспорта у зв'язку з втратою старого; зміни прізвища, ім'я та по батькові; зміни номера облікової картки платника податків; зміна місця реєстрації (прописки) або при знятті з реєстрації; виїзд за межі держав - повинні повідомити органи Пенсійного фонду та надати оригінали таких документів.

Тож, у разі отримання повідомлення від органів Фонду про необхідність звернення з відповідним документом, необхідно без зволікання звернутись з необхідними документами для проведення ідентифікації та актуалізації даних.

Головне управління Пенсійного фонду України в Тернопільській області

Правові та організаційні засади здійснення верифікації та моніторингу державних виплат в Україні визначені Законом України від 03 грудня 2019 року №324-ІХ "Про верифікацію та моніторинг державних виплат". Метою Закону є підвищення адресності державних виплат, сприяння розбудові системи соціального забезпечення, а також за-

13 грудня - хмарно, з проясненнями, без опадів. Вітер змінних напрямків, 2-5 м/сек. Температура повітря вночі 4, вдень 2 градуси морозу. Атмосферний тиск 747-742 мм рт. ст. Схід сонця - 8.06, захід сонця - 16.17. Тривалість дня - 8.11.

14 грудня - мінлива хмарність, без опадів. Вітер північно-західний, 2-6 м/сек. Температура повітря вночі 7, вдень 3 градуси морозу. Атмосферний тиск 747-738 мм рт. ст. Схід сонця - 8.06, захід сонця - 16.18. Тривалість дня - 8.11.

Газета **Свобода**
Найцікавіша і найдоступніша!
ПЕРЕДПЛАТНА ЦІНА НА 2025 РІК

Тижневик, породіланий індекс 40184

1 місяць	73.00 грн.	6 місяців.....	338.00 грн.
3 місяці.....	179.00 грн.	12 місяців.....	656.00 грн.

У ціні газети враховано вартість поштових послуг: приймання передплати та доставка видання до передплатників

Під час війни керувати - не пужаком махати

(Про удосконалення державного управління суспільними процесами в умовах війни потрібно говорити)

Цей публіцистично-науковий нарис про виявлення і вирішення управлінських, філософсько-ідеологічних проблем в Україні визрів після засідання дискусійного клубу: "Проблеми розвитку державного управління в умовах війни", що відбувся за ініціативи Академії соціального управління та сформований за узагальненими виступами його учасників.

Гаслом засідання були слова: "Правда і реалізм, пошук і результативність - вимоги повоєнної реформаційної, проєвропейської держави!" Ми попросили висловити свої міркування з цієї теми нашого постійного дописувача, знаного науковця Богдана Андрушківа...

Більше 10-ти років російської агресії проти України суттєво змінили психологію поведінки українців, що значною мірою знайшло своє відображення в ефективності управління державою.

З точки зору пересічних громадян в українському соціумі, нині виокремились три основні групи людей. До першої належать учасники бойових дій. До другої - службовці, політики громадські діячі, волонтери, які беруть участь в організації обороноздатності країни, матеріально-технічному забезпеченні армії та ін. До третьої - люди, які задіяні у невійськових видах діяльності, таких як виробничо-господарська, освітня, медична та інших, які сплачують податки, що значною мірою забезпечує обороноздатність країни. Так чи інакше - усі вони громадяни України, активні учасники суспільних процесів. Вони живлять не лише кровоносну систему нашої держави (якщо гроші рахувати як кров економіки), а й своїми конструктивними

пропозиціями, що висловлюють в соціальних мережах та формують громадську думку, поширюючи не завжди об'єктивну інформацію, а часто фейкові повідомлення, які є ще однією зброєю ворога у боротьбі проти України. Очевидно, що інформаційний простір країни потребує пильної уваги та активної роботи задля очищення свідомості українців від російського ідеологічного сміття.

Справді, вихлюпнути емоції, не означає бунтувати суспільну думку. Важливо, щоб повідомлення не були токсичними. За проявами таких симптомів мудрий керівник виявляє прорахунки в прийнятих рішеннях і це дає поштовх для конкретних дій... Про них і поведемо мову у цій статті.

Найпримітивніший, найдоступніший розподіл населення за наведеними вище категоріями дає змогу відстежувати витоки розмаїтих неофіційних трактувань воєнних, політичних, побутових, соціально-економічних процесів, явищ, які впливають на формування громадської думки, а надалі - державницької ідеології.

Наприклад, примітивна російська ідеологія передбачала використання методів поширення фейків, щоби розхитати в міжнародних інституціях віру та переконання про демократичність нашої держави. Сформувати думку про поширення антисемітизму в Україні, незважаючи на те, що особи єврейської національності є й у найвищому керівництві країни. Московські фейки лякали світ виникненням в Україні крайнього націоналізму і розпалюванням громадянської війни... До речі, тези про громадянську війну російська влада і пропагандисти висловлюють й нині...

Продовження на 3 стор.